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  CONSILIUL  JUDEŢEAN  ARGEŞ 

 

PROCES – VERBAL 

încheiat astăzi, 28 iulie 2016, 
în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Argeş 

 
      La orele 16,00 domnul Constantin Dan Manu, Preşedintele Consiliului 
Judeţean Argeş a deschis lucrările şedinţei şi a anunţat că din totalul de  34 de 
consilieri sunt prezenţi 33 de consilieri, fiind absenţi motivaţi domnul 
vicepreşedinte Mînzînă Ion şi domnul consilier judeţean Enache Viorel, deci 
şedinţa este statutară. 
     La şedinţă au participat de drept din partea aparatului de specialitate al 
consiliului judeţean şi al unităţilor subordonate: dl Voica Ionel, secretarul Judeţului 
Argeş, dna Mocanu Carmen, director executiv Direcţia Economică, dl Stoicea Alin, 
director  executiv  Direcţia Tehnică, dl  Ivaşcu Sorin director executiv Direcţia de 
Investiţii, dra Tache Andreea arhitect şef, Direcţia Amenajarea Teritoriului şi 
Urbanism,  dna Roxana Stoenescu, şef Serviciul Relaţii Internaţionale Tineret, 
Cultură, dna Rădulescu Eliza, şef Serviciul Resurse Umane, dl Ciocnitu Eduard, 
directorul Regiei de Administrare a Domeniului Public şi Privat al Judeţului Argeş, 
dl Sănduloiu Ion directorul Serviciului Public Judeţean Salvamont Arges, dl 
Ţurcanu Sorin, şef Serviciul Audit Public Intern, dl Mincă Răzvan, manager 
Spitalul Carol I Costeşti, dl Olariu Dan, manager interimar Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Piteşti, dl Stan Vasile, manager Spitalul de Pediatrie Piteşti,  dl Iacob 
Marian, manager Spitalul de Psihiatrie ,,Sfânta Maria,, Vedea, dna Micu Marioara, 
manager Spitalul de Pneumoftiziologie Cronici Leordeni, dna Matei Florentina, 
manager Spitalul de Pneumoftiziologie ,, Sf. Andrei,, Valea Iaşului, dl Voicu 
Constantin, manager Spitalul de Recuperare Brădet, dna Stoiculescu Anca, 
manager Spitalul de Geriatrie şi Boli Cronice ,, C-tin Bălăceanu Stolnici’’ 
Ştefănesti, Şerb Camelia, manager Spitalul de Boli Cronice Călineşti, dl Mazilescu 
Sorin, directorul Centrului de Conservare şi Promovare a Culturii Tradiţionale 
Argeş, dl Dejanu Justin, director adjunct al Muzeului Viticulturii şi Pomiculturii 
Goleşti,  dl Popescu Cornel directorul Muzeului Judeţean Argeş, dl. Sachelarie 
Octavian, directorul Bibliotecii Judeţene Argeş, dna Pendiuc Gabriela, director 
Şcoala Populară de Arte şi Meserii Piteşti, dna Costache Mihaela, director 



 2

interimar  Centrul Cultură Bratianu, dl Macovei Adrian, director general al 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Argeş, dna Alina 
Nicolau director Regia Autonomă  Judeţeană de Drumuri Argeş R.A.,  dl Roman 
Vasile, director Camera Agricolă a Judeţului Argeş, dl. Badea Marian, directorul 
Direcţiei Generale de Evidenţă a Persoanelor Argeş, dna Ciocănău Niculina 
consiler Preşedinte. 
 
Dl  Preşedinte Constantin Dan Manu – Bună ziua, daţi-mi voie să deschid lucrările 
şedinţei ordinare din luna iulie a consiliului judeţean. Avem absenţi motivaţi pe 
domnul vicepreşedinte Ion Mînzînă care este plecat cu dl secretar de stat din 
Ministerul Transporturilor şi cu conducerea CNADNR-ului pe drumurile naţionale 
care sunt în judeţul Argeş, şi dl doctor Enache Viorel care este în concediu. 
Ordinea de zi pe care aţi luat-o la cunoştinţă a fost completată  cu punctele 28.1 
până la 28.4. Înţeleg că au fost dezbătute toate proiectele de hotărâre din comisii, s-
au făcut şi anumite amendamente. Înainte de a supune la vot ordinea de zi vă 
propun să retragem de pe ordinea de zi  două proiecte de hotărâri, este vorba de 
proiectul cu numarul 18, este vorba de o comisie care se ocupă de spaţiile medicale 
care pot fi vândute şi punctul cu numărul 21, proiect de hotărâre care priveşte  
proiectul  Molivişu. Dacă mai sunt propuneri legate de ordinea de zi? Vă rog. 

Dl consilier Postelnicescu Marius – Domnule Preşedinte, înainte de a trece la 
votarea ordinii de zi aş dori să vă intreb dacă organigrama Consiliului Judeţean a 
suferit modificări în structura funcţională astfel încât noi să putem începând de 
astăzi să aprobăm proiecte de hotărâri care sunt conform cu organigrama aprobată 
anul trecut, dacă au suferit modificări de compartimente, statul de funcţii pe 
compartimente, pentru că am văzut că sunt alte persoane care conduc, nu este 
treaba noastră. Aş dori ca în şedinţa următoare să ne puneţi la dispoziţie 
organigrama pentru a fi aprobată. 

Dl  Preşedinte Constantin Dan Manu– Vă mulţumesc. Spre informarea 
dumneavoastră, organigrama nu a fost modificată pentru că ştiţi foarte bine că o 
organigramă pentru a fi modificată trebuie să fie dezbătută în plen, hotărâtă într-o 
şedinţă. Dar prin dispoziţia Preşedintelui, din structura tehnică, vechea 
organigramă care este şi actuală, am dispus mai multe atribuţii de serviciu care fac 
parte din fişa postului a fiecărui salariat pentru a putea să facem  o echipă care să 
funcţioneze.  
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 Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Dacă se abţine cineva? Dacă este 
cineva împotrivă? Vă mulţumesc. Ordinea de zi a fost votată în unanimitate. 
  
 

-  I  - 
 

Trecându-se la punctul  I  al ordinii de zi - Procesul - verbal al şedinţei de 
constituire a Consiliului Judeţean Argeş din data de 22.06.2016   -Dl  Preşedinte 
Constantin Dan Manu  a spus: 
     Consult dacă aveţi neclarităţi? Nu sunt?  
     Supun la vot procesul - verbal – cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
     Procesul - verbal sus menţionat a fost aprobat în unanimitate. 
 

-  II - 
 

Trecându-se la punctul II al ordinii de zi – Procesul - verbal al şedinţei 
extraordinare a Consiliului Judeţean Argeş din data de 06.07.2016.- Dl Preşedinte 
Constantin Dan Manu a spus: 
     Consult dacă aveţi neclarităţi? Nu sunt?  
     Supun la vot procesul - verbal – cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
     Procesul - verbal sus menţionat a fost aprobat în unanimitate. 

 
- III - 

 
Trecându-se la punctul III al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 

aprobarea Regulamentului de Organizare și funcționare al Consiliului Județean 

Argeș. - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu a spus: 
Comisiile K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

  
A fost supus dezbaterii publice, aţi luat la cunoştinţă, l-aţi comentat în 

comisii cu amendamentele care fac obiectul proiectului de hotărâre. Dacă în plen 
sunt comentarii legate de proiect. Dacă nu sunt, vi-l supun spre aprobare cu 
amendamentele care au fost propuse şi se regăsesc în acest proiect.  



 4

Cine este pentru?Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 13. 
 

-   IV - 
 

Trecându-se la punctul  IV al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
desemnarea reprezentanților Consiliului Judeţean Argeş în Autoritatea Teritorială 

de Ordine Publică Argeș. - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu a spus:   
Comisiile K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.    

    Şi acest punct a fost supus dezbaterii, au fost discuţii multe, ştiu că sunt 
tentaţii obiective şi subiective de a discuta şi în plen evident.  

Consult dacă aveţi întrebări? Vă rog.  
 

Dl consilier Bica Dănuţ – Eu vorbesc despre cele obiective şi în numele colegilor 
din grupul de consilieri PNL, vă solicităm să ne fie atribuite 2 locuri, din motive 
statistice în această comisie. În primul rând sunt 4 consilieri PSD şi 1 consilier 
PNL. Grupul consilierilor PSD este format din 20 de persoane iar PNL din 8. Pe 
principiul acesta ar trebui să fim de 4 ori mai puţini. Nu avem nicio problemă de 
colegialitate, nu discutăm de persoane aici. Grupul Alde are 3 consilieri noi avem 8 
şi suntem pe picior de egalitate şi ca al treilea argument faptul că la celelalte 
propuneri de atribuire a unor locuri pentru consilieri ponderea este alta, este cea 
care reiese din aritmetică, vedeti punctele care vor urma spre partea a doua a 
proiectelor de pe ordinea de zi. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Alte discuţii despre acest punct? Vă rog. 

Dl consilier  Iacşa Aurel– Domnule Preşedinte , ca să nu fie nicio supărare şi ca să 
nu fie discuţii, grupul ALDE a hotărât să renunţe la comisia ATOP şi să propunem 
ca locul să fie atribuit PMP, care face parte din opoziţia dumneavoastră. 

Dl consilier Bica Dănuţ– PMP nu este grup politic. 
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Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – În consecinţă, domnul consilier Iacşa ca 
reprezentant al ALDE, propune retragerea reprentantului ALDE şi nominalizează 
consilieri din partea PMP. Alte întrebări? Discuţii? Vă rog. 

Dl consilier Miuţescu Adrian – Mulţumim grupului ALDE că renunţă la acel loc, 
este corect şi îmi pare bine că au inţeles ceea ce domnul Bica voia să spună, numai 
că nu poate lăsa moştenire cui vrea acest loc. Odată ce a renunţat la loc, urmează ca 
evident consiliul judeţean, noi, să stabilim unde se va duce acel loc. Iar eu propun 
ca acel loc să fie atribuit PNL-ului. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Domnule consilier aveţi perfectă dreptate. 
Evident ca domnul consilier a venit cu o propunere, noi vom hotarâ aici. În acest 
moment sunt 2 propuneri. În ordinea propunerilor, vă propun să le votăm. 

 Cine este ca PMP sa intre în ATOP? Voturi pentru? Cine este împotrivă? Abţineri? 
 Proiectul de hotărâre a fost votat cu 22 de voturi pentru, 8 împotrivă ( dl Alecsei 
Gheorghe, dl Bica Dănuţ, dl Jinga Valerian, dna Olimpia Doru, dl Miuţescu 
Adrian, dl Nae Eugen, dl Postelnicescu Marius, dl Tica Manuel )  şi 2 abţineri ( dl 
Andrei Mircea, dl Drăguţoiu Dan ). 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 14. 
 
Dl consilier Miuţescu Adrian - Se încalcă regulamentul domnule Preşedinte. 

Dl consilier Bica Dănuţ – Domnule Preşedinte, ce facem cu respectarea 
regulamentului votat. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Vă mulţumesc. Propun votarea celeilalte 
propuneri dacă mai este cazul. Mai este cazul? 

Dl Secretar Judeţ Voica Ionel – Nu! 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu - Vă mulţumesc. Acest proiect trece cu 
modificarea ca reprezentantul ALDE să fie înlocuit cu reprezentantul PMP.                                                 

                                                                                                                                                                                            
-  V - 

Trecându-se la punctul V al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
aprobarea eliberării licenţelor de traseu şi a caietelor de sarcini aferente, pentru 
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servicii de transport public judeţean de persoane prin curse regulate speciale pe 
trasee judeţene. - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

Comisiile K1, K2, K3, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 15.  

                                                        -  VI - 
 

Trecându-se la punctul VI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
mandatarea Președintelui Consiliului Județean Argeș să reprezinte Județul Argeș în 

cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Argeș și de a 

semna actele adiționale ale documentelor constitutive ale A.D.I.A.  - Dl Preşedinte 
Constantin Dan Manu  a spus: 

Comisiile K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 16. 

                                                        -  VII - 
 

Trecându-se la punctul VII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
organizarea celei de-a X-a ediții a Sărbătorilor Argeșului și Muscelului, în perioada 
10 august – 3 septembrie 2016.- Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

Comisiile K1, K4, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  
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Vin în faţa dumneavoastră, pe lângă amendamentele care au fost dezbătute 
în comisie şi vă supun atenţiei ţinând cont că este a X a ediţie, propunem 
consiliului judeţean, ca perioada de Fii şi Fiice să aibă în preambul, care este în 
data de 3 septembrie, prima sâmbătă din septembrie, o întâlnire cu cetăţenii de 
onoare ai judeţului Argeş, cărora li s-a acordat aceste titluri de-alungul anilor, s-o 
începem de vineri, de pe 2 septembrie, şi împreună cu comisia tehnica de la 
consiliul judeţean care pregăteşte aceste festivităţi şi implicit detaliile lor, vă 
propunem ca începand cu ora 14, vineri, pe segmentele învăţământ, cultură, 
sănătate să aibă loc cu aceşti cetăţeni de onoare întâlniri în zone punctuale. Aceste 
mese rotunde colegiale, informale, care din punctul meu de vedere pot crea un 
plus de valoare, să urmeze după aceste prezentări o cină festivă organizată de noi 
în cinstea domniilor lor, în cinstea celei de-a X –a ediţii. După aprecierea noastră 
sunt aproximativ 100 de cetăţeni de onoare, cărora noi suntem gazde, propun să 
organizăm şi un spectacol în cinstea domniilor lor după care a doua zi dimineaţa, 
aşa cum ştiţi la ora 10 să începem programul pentru Fii şi Fiice la Goleşti, cina 
urmează să o dăm la Piteşti într-un loc pe care îl vom anunţa pentru a fi bune 
gazde, avem 2-3 variante, cât mai curând vom veni cu o propunere concretă. Vă 
consult cu privire la purtarea iiei, ca să nu mai fim toţi îmbrăcaţi în iie, ci colegele 
noastre şi cele din aparatul tehnic dacă agreează iia iar noi bărbaţii să purtăm 
cămaşa albă ca şi recomandare pentru a fi în bon ton. Festivităţile se vor delura 
după programul pe care îl vom anunţa din timp aşa fel încât să fie bine. Aştept 
întrebări de la dumneavoastră, aparatul tehnic este aici, le mulţumesc tuturor celor 
care sunt în numar atât de mare prezenţi.  

      Consult dacă aveţi întrebări? Vă rog domnule preşedinte. 
Dl consilier Postelnicescu Marius– Domnule Preşedinte, Sărbătorile Argeşului şi 
Muscelului au acoperire foarte mare, nu este o sărbătoare a unei comunităţi dintr-
o localitate, un oraş sau un municipiu. De 9 ani există acest program cadru care 
marchează aceste sărbatori în oraşe şi în câteva localităţi. Aş dori să ne gândim, 
pentru că mai este timp, la un program care să ducă dacă nu la o celebrare în toate 
localităţile, măcar la o marcare a acestui eveniment pentru că sunt localităţi care 
habar nu au că există aceste sărbători, decât unii care deschid din când în când 
televizorul. Trebuie să marcăm evenimentul, se pot face parteneriate cu UAT-
urile, cu primăriile, astfel încât să existe o simbolistică, chiar şi steagurile 
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Consiliului Judeţean ar trebui afişate la primăriile respective în această perioadă 
de 15 zile. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  - Mi se pare şi mie interesant şi vă  
mulţumesc pentru această sugestie, am o rugăminte, amendamentul la acest 
proiect să-l votăm cu această şi doamna Stoenescu, mâine la ora 7 la operativa 
noastră, vă rog să luaţi în calcul şi aştept propunerile pe amendamentul pe care 
domnul preşedinte l-a semnalat. 

Dl consilier Pîrvu Marius– Domnule Preşedinte, îmi cer scuze, în acelaşi buget 
votat în comisii. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Evident, să nu aveţi dubii. Mulţumesc.  

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 17. 

                                                        -  VIII - 
 

Trecându-se la punctul VIII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
avizul de principiu al proiectului cultural „Breaking Bread” derulat de Muzeul 
Judeţean Argeş în parteneriat cu Feedman Gallery Allbright College din Reading, 
Penssylvania. - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

Comisiile K1, K4, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Vă rog?  
  
  Dl consilier Bulf Cornel – Domnule Preşedinte, să ne explice şi nouă în ce constă 

acest proiect cultural. 
Dl director Cornel Popescu – Sărut mâinile, bună ziua, stimate domnule 
Preşedinte, stimată doamnă vicepreşedinte, doamnelor şi domnilor consilieri 
judeţeni, acest proiect Museums Connect a fost înfiinţat de către Alianţa 
Naţionala a Muzeelor din Statele Unite ale Americii, este subvenţionat de către 
guvernul american şi de către ambasadele din fiecare stat. Este un schimb 
intercultural, între elevi şi studenti din Argeş şi elevi şi studenţi ai colegiului din 
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Reading, Penssylvania. Noi avem o sumă minima eligibilă, este vorba de 12.420 
de dolari contribuţia noastră, de asemenea partenerul American vine cu această 
suma şi guvernul federal American urmează să ofere 56.000 de dolari care se 
împart la cei doi parteneri. O mica parte din suma de 56.000 de dolari va fi 
folosită pentru dotarea unor laboratoare, unul în SUA şi unul la Muzeul Judeţean 
cu echipamente specifice, laptopuri, calculatoare, tablete. Am fost declaraţi 
eligibili şi avem nevoie de acordul dumneavoastră pentru a continua discuţiile cu 
partenerul american, la sfârşitul anului vom fi anunţaţi dacă am fost declaraţi 
câştigători şi dacă se va întampla acest lucru la începutul lunii iunie 2017 ar trebui 
să derulăm proiectul. 

Dl consilier Bulf Cornel  – Vă mulţumesc pentru prezentare, trebuia să ştie toată 
lumea ce înseamnă acest program, noi ştim de la comisii. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Şi noi vă mulţumim domnule director.  

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 18. 

-  IX - 
 

Trecându-se la punctul IX al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
constituirea Grupului de Lucru pentru cooperarea cu Raionul Criuleni din 
Republica Moldova. - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

Comisiile K1, K4, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 19. 
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-  X - 
 

Trecându-se la punctul X al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
modificarea și completarea componenței nominale a Comisiei pentru Protecția 

Copilului Argeș. - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 
Comisiile K3, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 20. 

 

                                                        -  XI - 
 

Trecându-se la punctul XI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Recuperare prin Terapie 
Ocupațională Tigveni. - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

Comisiile K3, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 21. 

 

-  XII - 

 

Trecându-se la punctul XII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 

aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Îngrijire și Asistență Pitești. - Dl 
Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 
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Comisiile K3, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 22. 

 

-  XIII - 
 

Trecându-se la punctul XIII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea 
de sprijin financiar prin Programul PRO Social. - Dl Presedinte Constantin Dan 
Manu  a spus: 

Comisiile K1,  K3, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 
Vă spun numai ca o simplă informare, din total buget pe anul 2016,nici 

jumătate nu am consumat, deşi suntem la începutul lunii august.  

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 23. 

 

                                                        -  XIV - 
 

Trecându-se la punctul XIV al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
încheierea unei Convenții de Parteneriat între Județul Argeș, Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, Municipiul Câmpulung și Asociația 

”Autism, Terapie, Sport și Arte” - Argeș - ”Centrul de zi pentru copiii cu autism și 
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alte tulburări neuropsihomotorii ATSA Câmpulung”. - Dl Preşedinte Constantin 
Dan Manu  a spus: 

Comisiile K1, K3, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 24. 

                                                        -  XV - 
 

Trecându-se la punctul XV al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
aprobarea încheierii unui Act adițional la Convenția de Parteneriat încheiată între 

U.A.T. Județul Argeș, prin Consiliul Județean Argeș, Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului și Asociația “Ajutor Speranță & Hospice”- 

Centrul de zi „Sf. Cristofor” Curtea de Argeș. - Dl Preşedinte Constantin Dan 
Manu  a spus: 

Comisiile K1, K3, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 25. 

                                                        -  XVI - 

 

Trecându-se la punctul XVI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 

darea în folosință cu titlu gratuit a unor spații situate în incinta Palatului 
Administrativ. - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

Comisiile K1, K2,  K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  
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Vă reamintesc că votăm până la 30 decembrie. În urma discuţiilor pe care 
le-am avut şi care au generat şi din comisii, până la începutul lunii octombrie 
domnul secretar Voica Ionel va primi şi va elabora o normă standard privind 
cadrul legal, privind ocuparea unor spaţii, altele decat ale aparatului tehnic. Este 
lege, unde este lege , nu-i tocmeală, în aşa fel încât în octombrie,noiembrie cei 
care sunt în transit să ştie foarte clar şi să caute în altă parte începând cu 1 
ianuarie 2017. 

  Consult dacă aveţi întrebări? Vă rog?  
 
Dl consilier  Postelnicescu Marius – Domnule Preşedinte, am o observaţie, s-a 
omis cumva spaţiile alocate parlamentarilor? 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  - Domnule preşedinte, nu cred ca s-a omis 
pentru că sunt spaţii pe perioada mandatului. 

Dna director Alisa Ciobanu – Sunt spaţii atribuite pe perioada mandatului şi sunt 
contractele încheiate deja de către Prefectură. 

Dl consilier Miuţescu Adrian – Domnule Preşedinte, am o precizare, acele spaţii 
ale demnitarilor sunt cu plată, nu sunt gratuite, cum sunt cele despre care este 
vorba. De aceea probabil nu am fost introduse în acest tabel. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Tare îmi este teamă că există şi 
reprezentanţi ai dumneavoastră, ai demnitarilor.  

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu o abţinere (dl consilier Clipici Marian ). 
   S-a adoptat hotărârea nr. 26. 

 

                                                        -  XVII - 
 

Trecându-se la punctul XVII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
închirierea de către Muzeul Viticulturii şi Pomiculturii Goleşti a unui spaţiu cu 
destinaţie de activitate comercială.  - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 
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Comisiile K1, K2, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

 

       D acă mă întrebaţi pe mine şi eu am fost profund dezamăgit că în luna iulie 
vor o aprobare pentru un spaţiu, pentru a face ceva  gen cofetărie , cu băuturi non-
alcoolice. Explicaţia am avut-o şi vă rog să mă credeţi că este argumentată. 
Muzeul Goleşti, în luna iulie, a terminat perioada de reabilitare pe fonduri 
europene. Până atunci nu a putut să facă acest lucru. Urmează Zilele Argeşului şi 
Muscelului, sunt copii şi părinţi care merg acolo, şi este nevoie de apa, de suc, de 
un sandwich iar începand din toamnă Muzeul Goleşti să vină cu un proiect nou, 
bun, hotărât, aşezat, să identifice un spaţiu corespunzător care să fie, dacă se poate 
permanent sau marea majoritate a anului, un spaţiu comercial pentru a putea toată 
lumea să beneficieze de el. 

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt? 
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 27. 

-  XVIII - 
 

Trecându-se la punctul XVIII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre pentru 
modificarea si completarea Hotărârii consiliului județean nr. 139/25.07.2013 

privind inițierea procedurii de aplicare a prevederilor OUG nr. 68/2008.  - Dl 
Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 
 

          Retras de pe ordinea de zi. 
 

-  XIX - 
 

Trecându-se la punctul XIX al ordinii de zi - Proiect de hotărâre pentru 
neexercitarea dreptului de preempțiune privind imobilul construcție și teren situat 
în Municipiul Câmpulung, str. Matei Basarab nr.119. - Dl Preşedinte Constantin 
Dan Manu  a spus: 
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Comisiile K1, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 2 abţineri (dl consilier Andrei Florin 
Mircea şi dl consilier Drăguţoiu Dan ) 
   S-a adoptat hotărârea nr. 28 

-  XX - 
 

Trecându-se la punctul XX al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
darea în folosință gratuită Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Căpitan Puică 

Nicolae” al Judeţului Argeş a unui imobil situat in orașul Mioveni - Dl Preşedinte 
Constantin Dan Manu  a spus: 

Comisiile K1, K2, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 29. 

-  XXI - 
 

Trecându-se la punctul XXI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Actului Adițional la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

Molivișu și a Actului Adițional la Actul Constitutiv al Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară Molivișu.  - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

 

        Retras de pe ordinea de zi. 
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-  XXII - 

 

Trecându-se la punctul XXII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 

desemnarea reprezentantului județului Argeș în Adunarea Generală a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară Molivișu - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 
Comisiile K5, K6 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 30. 

 

-  XXIII - 

 

Trecându-se la punctul XXIII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 

modificarea și completarea componenței Comisiei Tehnico – Economice 

constituită la nivelul Consiliului Județean Argeș. - Dl Preşedinte Constantin Dan 
Manu  a spus: 

Comisiile K2,  K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 31. 
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-  XXIV - 
 

Trecându-se la punctul XXIV al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
reorganizarea Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism.  - Dl 
Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

Comisiile K2, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
   S-a adoptat hotărârea nr. 32. 

                                                        -  XXV - 

 

Trecându-se la punctul XXV al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Argeș în Consiliile de 

administrație ale spitalelor din rețeaua proprie a Consiliului Județean Argeș si 
atributiile ce revin acestora - Dl Presedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

 
Comisiile K1, K3, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

 

Vă supun atenţiei celor care sunteţi pentru prima oară consilieri judeţeni că 
legea privind consiliile de administraţie este legea nr. 95/2006 care de-alungul 
anilor a fost modificată şi cea mai importantă modificare a fost Ordonanţa de 
Guvern 41/2011, pe scurt membrii consiliilor de administraţie sunt nominalizaţi 
prin lege iar Consiliul Judeţean are un reprezentant din partea preşedintelui, 
preşedintele are dreptul legal să-şi nominalizeze reprezentantul său în consiliul de 
admnistraţie indiferent că este activ, că este pensionat sau că nu face parte din 
zona medicală iar tot prin lege din nefericire nu este amendată şi acesta este un 
mare handicap naţional şi nu numai judeţean, este că din structura aparatului 
tehnic al Consiliului Judeţean, respectiv al compartimentului din care face parte şi 
sănătatea, conform legii, trebuie să nominalizăm reprezentanţii noştrii, şi nu-i 
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vorba de consilieri judeţeni cum mi-aş fi dorit, nu-i vorba de alte cadre de 
specialitate cum mi-aş fi dorit, dar unde-i lege, nu-i tocmeală. Noi v-am supus cu 
nume, cu prenume atenţiei şi în comisii să vedeţi din aparatul tehnic respectând 
atenţiei, condiţiile impuse de lege, cine face parte. 

Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
   Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 2 abţineri (dl consilier Andrei Florin 
Mircea şi dl consilier Drăguţoiu Dan ). 
   S-a adoptat hotărârea nr. 33. 

                                                        -  XXVI - 

 

Trecându-se la punctul XXVI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 

desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Argeș în consiliile de 

administrație ale școlilor speciale din județ . - Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  
a spus: 

Comisiile K3, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

 

Aici legea este permisivă şi pot avea evident acces consilierii judeţeni. 
Aşteptăm nominalizările dumneavoastră, din partea grupurilor şi din partea 
partidelor,  PSD -  6 consilieri,  PNL – 3 consilieri,  ALDE – 1 consilier, PMP – 1 
consilier, PAM – 1 consilier.  

Consult dacă aveţi întrebări? Vă rog.  
 

Dl consilier Mircea Andrei – Domnule Preşedinte, vă rugăm să luaţi act de 
renunţarea PAM-ului la nominalizarea la acest consiliu de administraţie. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Doreşte altă formaţiune politică locul 
vacant? PNL doreşte? ALDE doreşte? 

Dl consilier Bica Dănuţ– PNL-ul doreşte să se respecte regulamentul. 

Dl consilier Iacşa Aurel – Da. 
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Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – În locul PAM-ului vă rugăm să votăm cu 
acest amendament, să fie un reprezentant ALDE. Cine este pentru?Dacă este 
cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  
Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 8 împotrivă ( dl Alecsei Gheorghe, dl Bica 
Dănuţ, dl Jinga Valerian, dna Olimpia Doru, dl Miuţescu Adrian, dl Nae Eugen, 
dl Postelnicescu Marius, dl Tica Manuel ). 
S-a adoptat hotărârea nr. 34. 

-  XXVII - 

 

Trecându-se la punctul XXVII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 

desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Argeș în Consiliile de 

administrație și Consiliile administrative ale instituțiilor de cultură.- Dl Preşedinte 
Constantin Dan Manu  a spus: 

Comisiile K4 , K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre. 

         Avem 4 consilieri PSD, 2 PNL si 1 ALDE.   
Consult dacă aveţi întrebări? Nu sunt?  
 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  

 Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 2 abţineri (dl consilier Andrei Florin 
Mircea şi dl consilier Drăguţoiu Dan ). 

   S-a adoptat hotărârea nr. 35. 

 

-  XXVIII - 
 

Trecându-se la punctul XXVIII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al Judeţului Argeş, pe anul 2016. - Dl 
Presedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

Comisiile K1, K5 şi secretarul judeţului şi-au dat avizul.  
Se citeşte proiectul de hotărâre.  

           Consult dacă aveţi întrebări? Vă rog?  
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Dl consilier Postelnicescu Marius - Domnule Preşedinte, am o singura întrebare, 
care mi-a scăpat la comisie, referitor la suma de bani care trebuia alocată UAT-
urilor în luna aprilie şi atunci ştiu că s-a amânat această redistribuire a banilor din 
cota defalcată pe tva, dacă s-a întors în această rectificare sau urmează să se 
redistribuie în viitor. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Domnule preşedinte, pot eu să vă spun că 
suma respectivă  nu figurează sau sumele blocate în mandatul precedent în aceste 
alocări, fiind sume foarte mici şi pentru că trebuie să le supunem dezbaterii 
noastre cu o noua situaţie concretă în UAT-uri în luna august şi în funcţie de 
returnările de tva care încep să vină cu 1 august, să stabilim de comun acord unde, 
cum şi în ce fel putem să dăm sumele de bani. Adică decât să dăm foarte puţini în 
aşa fel încât să nu poată beneficia mai nimeni de sumele acelea care repet fac 
parte din alt buzunar financiar, mai bine să abordăm cu mare curaj sume mai mari 
în luna august în aşa fel încât prin hotărârea noastră unde se duc. 

Dl consilier Jinga Valerian – Domnule Preşedinte, dacă o să discutăm în august 
sumele acestea pe care vrem să le alocăm, când mai putem să începem lucrările, 
în octombrie? Vă mulţumesc. 

Dl consilier Pirvu Marius – Domnule Preşedinte, am şi eu o întrebare care la fel 
mi-a scăpat la comisie, dacă suma alocată de 39340 la ATSA Câmpulung este 
pentru ceea ce am aprobat la punctul 14, pentru că în proiectul respectiv nu era 
trecută şi suma şi o văd acum aici. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Doamna Ciocănău îmi confirmă acest 
lucru.  

Dna Ciocănău Niculina – Pentru că s-a făcut o virare de credit între capitole 
bugetare care potrivit legii finanţelor se operează începând cu 1 iulie, adică 
trimestrul 3 al anului bugetar, am asigurat şi finanţarea acestor cheltuieli care sunt 
cheltuieli materiale şi nu se pot asigura din altă sursă, respectiv excedent bugetar 
care se utilizează în secţiunea de dezvoltare decât prin virări de credite. 

Dl consilier Pirvu Marius – Întrebarea mea era cu totul alta, dacă această sumă de 
39340 este cea care este aprobată la punctul privind deschiderea zonei şi la 
Câmpulung. 



 21

Dna Ciocănău Niculina -  Da, aceasta este. În anexele la raportul privind 
rectificarea bugetului regăsiţi şi suma aceasta, la capitolul de asistenţă socială. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Vă mulţumim. 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  

 Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu o abţinere ( dl consilier Georgescu 
Nicolae)  

   S-a adoptat hotărârea nr. 36. 

- XXVIII-I- 

 

Trecându-se la punctul XXVIII-I al ordinii de zi - Raportul Președintelui 

Consiliului Județean Argeș pentru perioada 01 iulie 2015 - 21 iunie 2016 - Dl 
Presedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

Se citeşte raportul.  

 
Dl consilier Grigore Florin Tecău  – Domnule Preşedinte, vă mulţumesc. În 
primul rând să vă salut, sărut mâinile, bună ziua, în al doilea rând să adresez un 
cuvânt de mulţumire colegilor consilieri judeţeni cu care timp de 4 ani de zile am 
dus activitatea în cadrul Consiliului Judeţean. Şi de asemenea şi un cuvânt de 
apreciere şi de respect pentru echipa tehnică din Consiliul Judeţean, cu ajutorul 
căreia am reuşit să ducem la îndeplinire toate aceste obiective. Vă stau la 
dispoziţie pentru întrebări şi clarificări. Vă mulţumesc. 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  

 Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu o abţinere ( dl consilier Grigore Florin 
Tecău)  
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-  XXVIII-II- 
 

Trecându-se la punctul XXVIII-II al ordinii de zi - Raport privind copiii 
părăsiți în unitățile sanitare din raza administrativ – teritorială a jud. Argeș 
(semestrul I 2016).- Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  a spus: 

Se citeşte raportul  

 

Dl Secretar Judeţ Voica Ionel – În ceea ce priveşte situaţia copiilor părăsiţi în 
primul semestru al anului 2016, este vorba de 8 copii, din care 6 au părinţi cu 
domiciliul în judeţul Argeş, a fost instituită măsura de plasament la asistent 
maternal profesionist în cadrul judeţului Argeş, iar 2 copii care au părinţi cu 
domiciliul în afara judeţului Argeş sunt plasaţi la asistenţi maternali profesionişti 
la DGASPC Vâlcea. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Vă mulţumesc. Sunt detalii, întrebări? 
Mulţumesc. 

   Supun spre aprobare proiectul de hotărâre– cine este pentru? 
   Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abţine cineva?  

 Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 
    

-  XXVIII-III- 

 

Trecându-se la punctul XXVIII-III al ordinii de zi - Informare solicitată de 

domnul consilier județean Andrei Florin Mircea cu privire la Contractul de 

Administrare încheiat între Consiliul Județean Argeș și Regia Autonomă Județeană 

de Drumuri Argeș R.A.- Dl Presedinte Constantin Dan Manu  a spus: 
Se citeşte informarea.  

 

Dl consilier Andrei Mircea – Am primit toată documentaţia, vă mulţumesc. 

S-a luat la cunostinţă. 
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-  XXVIII-IV- 
 

Trecându-se la punctul XXVIII-IV al ordinii de zi - Informare solicitată de 
domnul consilier județean Andrei Florin Mircea cu privire la Contractul de 

Administrare încheiat între Consiliul Județean Argeș și Regia de Administrare a 

Domeniului Public și Privat al județului Argeș R.A.- Dl Presedinte Constantin Dan 
Manu  a spus: 

Se citeşte informarea. 

 

Dl consilier Andrei Mircea – Am primit toată documentaţia, vă mulţumesc. 

           S-a luat la cunoştinţă.   
 
 

Dl consilier Miuţescu Adrian– Domnule Preşedinte, la Diverse aş dori să 
semnalez o problema şi să vedem cum am putea să o discutăm, cu toţii ştim că în 
ultima lună în judeţul Argeş s-a întâmplat un fenomen foarte ciudat şi şocant în 
comuna Berevoieşti. Cred că Consiliul Judeţean Argeş trebuie să aibă un cuvânt 
de spus în aceasta problemă, trebuie să analizeze atent ce s-a întâmplat acolo, să 
nu lăsăm numai Prefectura şi celelalte instituţii ale statului care fac anchetele lor, 
însă acolo s-au întâmplat nişte lucruri care au legătura cu Consiliul Judeţean şi mă 
refer la faptul că acele persoane, care sunt arestate,cercetate, care au avut legatura 
cu asistenţa socială, cu probleme de handicap şi nu ştim cum au ajuns în postura 
respectivă. De aceea eu propun ca noi, consiliul judeţean să punem pe ordinea de 
zi într-o altă şedinţă acest punct unde să se analizeze de către compartimentele 
care sunt în măsură să informeze consiliul judeţean cu această situaţie, sau dacă 
dumneavoastră consideraţi că poate fi făcută o comisie de ancheta care să 
analizeze o astfel de situaţie si să prezinte şi conducerea Consiliului Judeţean şi în 
plenul Consiliului Judeţean acest subiect, eu cred că ar fi de interes judeţean şi 
cred că ar fi de datoria noastră să nu trecem peste acest subiect si să îi acordăm 
toată atenţia cuvenită. Vă mulţumesc. 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu  – Şi eu vă mulţumesc pentru că aţi deschis 
această discuţie, ce pot să vă informez este că cum m-am întors în ţară, pentru 
probabil ştiţi că am fost în concediu, întâmplător în această perioadă, după unii că 
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am plecat întâmplător pentru că ştiam ce se întâmplă acolo, ca şi când aş fi fost 
şeful suprem al unor servicii şi ştiam eu ce urmează, am venit direct de la aeroport 
şi m-am dus într-o locaţie unde se află în custodie o parte dintre micuţi şi am vrut 
eu direct şi repet direct să mă conving, neimplicând Consiliul Judeţean, dacă vreţi 
ca şi persoană dar şi ca medic legist şi ca cetăţean şi am văzut modul de custodie 
din unităţile noastre care sunt în subordinea DGASPC-ului şi vă spun cinstit 
teama mea  a fost că atunci când pe telefon mi s-a spus că sunt 21 de copii, să nu 
existe unul care era pe protecţie şi pe focalizarea conform legislaţiei de 
monitorizare unde legea spune că la 3 luni sau ori de cate ori e nevoie să te duci 
acolo. Planificasem o discuţie informală cu tot aparatul tehnic de conducere, de 
servicii, de la DGASPC. Vineri seara am terminat această discuţie, domnul 
director Macovei este aici. Eu am venit convins că DGASPC-ul, cu caracter 
legislative, are două chestiuni obligatoriu de făcut, după mintea mea, prima să 
aibă grijă de copiii aflaţi în suferinţă ca şi de adulţii aflaţi în custodie în locaţiile 
oferite de noi şi a doua de prevenţie. Vreau să spun că am plecat dezamăgit după 
discuţie pentru că legea nu face vorbire de prevenire, legea face vorbire ca în 
fiecare comunitate, în fiecare UAT trebuie să existe o asistenţă socială şi noi toţi 
ştim condiţiile profesionale pe care un cadru de asistenţă socială dintr-o comună 
le are. Numai că DGASPC-ul coordonează metodologic şi profesional aceste 
aspecte punctuale din fiecare localitate dar cu anumite recomandări. Este un 
deficit de comunicare între DGASPC cu persoanele responsabile din UAT motiv 
pentru care începând de mâine printr-o dispoziţie comună a domnului Prefect şi al 
Preşedintelui Consiliului Judeţean încep aceste discuţii teritoriale în regim de 
urgenţă şi mâine va avea loc la ora 11 la Valea Mare Pravăţ informare de 
conştientizare a primarilor şi a celor din cadrul primăriei care răspund de asistenţă 
socială. Mai mult decât atât la colegiul prefectural am dat fiecărui primar prezent 
un pachet de legi prin care îi atenţionăm încă o dată privind obligaţiile ce le revin. 
Ca Berevoieştul putea fi orice altă comună. În Berevoieşti sunt oameni minunaţi, 
frumoşi şi la chip şi la suflet, care au dat valori naţionale şi internaţionale dar s-a 
întâmplat acest lucru şi peste acest lucru nu trebuie să trecem şi eu vă mulţumesc 
că solicitaţi acest lucru, sunt total de acord şi vă promit că împreună cu aparatul 
nostru tehnic şi cu domnul director Macovei vom lucra împreună la un material 
spre informare şi de dezbatere dacă vreţi în prima şedinţă ordinară pe care o vom 
avea. Mai sunt alte probleme? 
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